

sposoben in — tudi ne zna peti... In tako bo še nadalje Bračun, sin Kajtimara, boj krvavi nekaj časa bil za svojo vero...

Novemu pesniku v 'Jugoslaviji' v pozdrav.

Nov pesnik stopil je na plan, talent spet nov je izkopan: zapel je znanec naš Bračun prekrasno, kot na streh' kopun.*

Pozdravljen bodi tisočkrat, premili nam stanovski brat! Le to od tebe ni lepo, da koj prijel s' me za uho.

Nad verzov mojih slabe «špice» takoj izpuštil si puščice... žvalil bom nate krivdo vso, če me v penz'lon postavijo.

Al' čudno vendar se mi zdi, zakaj te neki t'ko boli, če moja «špica» ne zadene... Zakaj uničit' hočeš mene?

Ti učenjak si — vem jaz to — kot pesnik pa si mlad še z'lo. Če hočeš uveljav' se brat, spočetka koj ne smeš — za vrat!

Lej ga — Lej ga.

*Naj čitateji oprostijo, da sem že večkrat rabil rimo Bračun—kopun! Nisem mogel najti druge primernejše.

Zapiski.

S poglavjem o varčevanju se peča «Slovenec» in pravi, da mora priti nova vlada, strogo parlamentarna in podprta od večine ljudstva, ki bo mogla uspešno izvrševati veliko in potrebno delo pravega varčevanja. Res, varčevati je treba in sedanja vlada, ki je parlamentarna in ima večino ljudstva za sabo, je tudi začela pametno gospodariti, tako, da bomo najbrže že v prihodnjem proračunskem letu dosegli proračunsko ravnotežje. Klerikalci, seveda, mislijo, da bi lahko oni znali varčevati, ampak oni so že bili na vladi in znano je dobro, kako se je pod njihovo vlado «varčevalo» — tako, da smo se šele sedaj približali normalnim razmeram ravnotežja v proračunu in je upati, da ta cilj tudi dosežemo v prihodnjem proračunskem letu.

Nunske šole so klerikalcem posebno pri sre. «Slovenec» očita vladi ustanovitev ženskega učiteljskega v Mariboru, kjer že imajo nune tako učiteljske, ki državo nič ne stane. Je že res, da nunske učiteljske državo nič ne stane, ampak država tudi ne potrebuje učiteljic z nunske vzgoje in zato je bila ustanovitev državnega ženskega učiteljskega potrebna.

Razno.

—Kraljev povratek. Danes zvečer odpotuje kralj z ministrskim predsednikom Pašičem iz Pariza in pride v Beograd pojutrišnjem.

—Umesten ukrep. Prosvetni minister je zabranil otvoritev italijanske šole na otoku Krku, ker Italijani nočejo odpreti naših šol v Istri. Pri tej priliki bi spomnili vlado na čudno dejstvo, da slovenske šole na Koroskem še sedaj niso otvorene, medtem ko mi še preveč skrbimo za nemško šolstvo na našem ozemlju.

—Za stradajočo Rusijo. Savez jugoslov. sokolstva se je obrnil z lepim oklicem na jugoslov. sokolstvo, da zbira prispevke za stradajoče ruske brate. Upamo, da stori sokolstvo svojo slovansko in človeško

dolžnost in da bo pridno nabiralo prispevke. Vse Jugoslovane pozivamo, da se odzovejo pozivu in prispevajo po svojih močeh, da se ublaži velikanska beda, ki je zavlada v veliki slovanski Rusiji, v kateri bomo imeli v bodočnosti najmočnejšo oporo, kakor smo jo imeli tudi v preteklosti.

—Znižanje števila praznikov. Končno se je vendar začelo misliti pri nas na znižanje števila različnih verskih praznikov, ki so v naši državi, v kateri je toliko ver, že prava nadloga, vsekakor pa ovira za delo. Tudi državni prazniki naj bi se reducirali na najpotrebnejši minimum: Kraljev rojstni dan, dan ujedinjenja in Vidovdan. Z večnim praznovanjem ne pridemo daleč, boljše bi bilo, ko bi se več delalo.

—Mistifikacija. V dobri veri, da so trditve resnične, smo priobčili v zadnji številki beležko o trgovcu Moskoviču, ki se mu očitajo razne reči. Od druge, popolnoma zanesljive strani se nam pa poroča, da so vse trditve neresnične, da se g. Moskoviču ne more v narodnem oziru nič očitati in da je tudi umetniku, ki pri njemu stanuje, povišal stanarino (umetnik je podnajemnik) samo v toliki izmeri, v kakršni je bila tudi njemu povišana najemnina. Nikakor pa ni vzel iz podnajemnikove sobe oprave in se je samo obrnil na kompetentni stanovjski urad, da uredi vprašanje najemnine. —Kakor se vidi, si je nekdo dovolil mistificirati naš list in za bodočnost velja pri nas pravilo: take čisto osebne zadeve se morejo obravnavati v našem listu samo v rubriki «Poslano» s polnim podpisom. Na ta način se izognemo vsaki novi mistifikaciji.

Oblastveni koncesionirani informacni zavod
Drago Bešeljak, Ljubljana,
Cankarjevo nabrežje št. 5
dobavlja vse kreditne in privatne informacije v tu- in inozemstvu. V abonentu ter posamezno, čene zmerne.

Največja zaloga klavirjev in pianinov v Ljubljani.
Tvrška J. Doleno, Ljubljana, Hilsnerjeva ulica 5, priporoča v nakup najboljših instrumentov prvosternih tovarov po solidnih in zmernih cenah.

Nudim brezobvezno
Ciril - Metodove vžigalice



Cena povsem konkurenčna. Pri nakupu vžigalic zahtevajte moj cenik. 1621

J. Perdan, Ljubljana.

**POLNOGUMIJASTI
OBKOČI ZA TOVORNE
AVTOMOBILE
PNEVMATIKA ZA KO-
LESA IN AVTOMOBILE
KOLESA
AVTOMOBILI
NAJCENEJE**

**J. GOREC
LJUBLJANA
GOSPOŠVETSKA C. 14**

Trgovina
O. Bernatovič
Mestni trg 5-6
Največja izbira najnovejših, najfinejših in najcenejših oblek za gospode, dame in otroke.
V zalogi tudi moški klobuki in kožuhovina.

„JADRAN“ d. z o. z. LJUBLJANA
DUNAJSKA CESTA 9
priporoča:
kolonijalno in špecerijsko blago ter žitne pridelke.
Točna in solidna postrežba.

Prometni zavod za premog, d. d. v Ljubljani
prodaja iz slovenskih premogovnikov
velenjski, šentjanški in trboveljski premog
vseh kakovosti, cele vagone po originalnih cenah premogovnikov za domačo uporabo kakor tudi za industrijska podjetja in razpečava primā čehoslov. in angleški koks za livarne in domačo uporabo, kovaški in črni premog.
Naslov: PROMETNI ZAVOD ZA PREM OG, d. d. v LJUBLJANI, Nunska ulica št. 19.

Jadranska banka — Beograd.
Podružnice:
Celje, Dubrovnik, Kotor, Kranj, Ljubljana, Maribor, Metković, Sarajevo, Split, Sibenik, Zagreb.
Wien, Opatija, Trst, Zadar, New-York, Frank Sakser, State Bank.
Prezema vloge na hranilne knjižice, žiro in druge vloge pod najugodnejšimi pogoji. Prevzema in izvršuje vse bančne posle najtočneje in najkulantneje.
Poslovne zveze z vsemi večjimi mesti v tuzemstvu in inozemstvu.